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[image: image2.png]Dans cette famille, il y a 5 enfants : Amélie, Charles, Clément, Marie et Pierre.
Trouve I’age de chaque enfant gréce aux informations suivantes :
e La somme des fges des garcons est le nombre qui préceéde 33.

e La différence des ages des filles est le double de 4.

e La somme de tous leurs Ages est la moitié de 100.

* Le produit des dges des deux plus petits, Amélie et Pierre, est 35.

o L’dge de Charles est le double de celui de sa petite sceur, Amélie ;
il avait 5 ans quand elle est née.

e C’est Clément ’ainé de tous.










